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 СОТ та політика добросусідства 

 
Європейський Союз залишається найбільшим інвестором в економіку України та одним з 
основних торгівельних партнерів України. Про це повідомив заступник Міністра 
економічного розвитку і торгівлі Володимир Павленко в ході XVII засідання Комітету 
парламентських зв’язків України та ЄС, яке відбулося 24 листопада.  
«За результатами першого півріччя 2011 року 79,8% від загального обсягу прямих 
іноземних інвестицій, здійснених країнами світу в українську економіку, припадає саме 
на країни-члени ЄС», - зазначив Володимир Павленко. Він також повідомив, що за 
січень-серпень 2011 року експорт товарів до країн ЄС становив 12,3 млрд. доларів, що на 
57,8% більше в порівнянні з відповідним періодом минулого року, імпорт товарів – 
відповідно, 15,9 млрд. доларів та на 40,8% більше. 
В.Павленко під час виступу зазначив, зокрема, що найактуальнішим питанням 
двосторонніх відносин між Україною та ЄС є інтеграція України до спільного ринку 
Європейського Союзу шляхом створення поглибленої й всеохоплюючої Зони вільної 
торгівлі (так званої ЗВТ+).  
 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 25.11.2011 
Євроінтеграційні зусилля України будуть мати успіх лише за умови проведення рішучих 
реформ в усіх сферах економіки та суспільного життя. Про це Віце-прем’єр-міністр 
України – Міністр соціальної політики Сергій Тігіпко заявив під час зустрічі з Міністром 
закордонних справ Швеції Карлом Більдтом у рамках офіційного візиту до Швеції.  
Під час зустрічі урядовці обговорювали питання взаємодії двох країн у рамках відносин 
Україна - ЄС та просування євроінтеграційних прагнень України. Міністр закордонних 
справ Швеції Карл Більдт наголосив на тому, що Україна є важливою країною для 
Європи, і підкреслив необхідність завершення роботи над Угодою про асоціацію між 
Україною та ЄС. Також він позитивно оцінив українські реформи в економічній та 
соціальній сферах. 
 
Прес-служба Віце-прем'єр-міністра - Міністрa соціальної політики, 25.11.2011  
29 листопада, в Одесі, Міністр аграрної політики та продовольства України Микола 
Присяжнюк та Міністр національного розвитку Угорської Республіки Тамаш Феллегі 
відкрили дводенний Україно-угорській бізнес-форум, під час якого учасники обговорять 
ключові питання співпраці між країнами-сусідами та ознайомляться з інвестиційними 
можливостями регіонів обох держав. 
У рамках бізнес-форуму планується підписання Протоколу другого засідання 
Міжурядової Україно-угорської комісії з питань економічного співробітництва. 
 
Прес-служба Міністерства аграрної політики та продовольства Украіни, 29.11.2011  



 
 Безпека харчових продуктів 

 
Делегація Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України завершує аудит 
данської ветслужби. Про це УНІАН повідомила прес-служба відомства. 
Згідно повідомленню, українські фахівці ознайомилися із системою контролю, 
моніторингу й профілактики губчатоподібної енцефалопатії великої рогатої худоби в 
Королівстві Данія. Домовленість щодо цього візиту була досягнута між керівником 
Держветфітослужби України Іваном Бісюком і Надзвичайним і Повноважним Послом 
Королівства Данія в Україні Мікаелем Борг-Хансеном влітку цього року. 
Українські фахівці зустрілися із представниками данської ветеринарної служби й 
обговорили ряд питань, що стосуються безпеки харчових продуктів. Українська делегація 
також підняла питання впровадження в Україні системи управління харчовою безпекою 
(НАССР). У найближчому майбутньому НАССР має бути запроваджена на всіх 
переробних підприємствах, пов'язаних із харчовими продуктами. 
 
http://economics.unian.net/, 24.11.2011 
Держпідприємництвом узгоджений проект постанови, що передбачає маркування 
продуктів навіть при щонайменшому вмісті в них трансгенів. Як повідомляє Державний 
комітет України з питань регуляторної політики і підприємництва, новий проект Кабміну 
розроблений Держспоживстандартом. 
Згідно проекту, передбачено інформувати споживача про наявність у продукті навіть 
щонайменшої частки ГМО. Сьогодні повинна маркуватися написом "з ГМО" лише та 
продукція, вміст модифікованих організмів у якій більше 0,9%. 
Виробникам дадуть можливість адаптуватися до нових вимог впродовж 6 місяців із дня 
публікації нового порядку. 
 
www.liga.net, 24.11.2011 
В Україні де-юре продукти із ГМО заборонені, але де-факто на ринку вони є. Як передає 
кореспондент УНІАН, про це сказав начальник Українського дослідного центру 
випробувань харчової продукції ДП «Укрметртестстандарт» Володимир Семенович під 
час круглого столу «ГМО в українських продуктах: міф або реальна загроза» в Інституті 
Горшеніна. Він назвав передчасним рішення парламенту маркувати всі без виключення 
харчові продукти написом «без ГМО» або «з ГМО». 
За словами експерта, хоча Закон «Про внесення зміни до статті 38 Закону України «Про 
безпеку і якість харчових продуктів» (щодо інформування громадян про вміст генетично 
модифікованих організмів (ГМО) у харчових продуктах)» і сприяв зменшенню кількості 
продукції із ГМО в Україні, він несе багато невиправданих витрат для виробників – 
контроль сировини, постійний моніторинг. «Наші вельмишановні депутати, напевно, 
трохи поспішили», - відмітив він.  
Більш того, Закон «Про державну систему біобезпеки» забороняє обіг ГМО-продуктів, які 
не внесені до державного реєстру, а «на сьогоднішній день у державний реєстр у нас поки 
що не внесений жоден ГМО. Тому де-юре всі ГМО у нас в Україні заборонені, незалежно 
від відсотка вмісту в харчовому продукті, але де-факто вони, на жаль, на ринку існують", - 
сказав В.Семенович. 
У той же час, він відмітив, що з кожним роком кількість продуктів із ГМО в Україні 
зменшується. «Так, якщо до 2007 у нас була майже половина продуктів із ГМО, то 
сьогодні лише 5%», - сказав В.Семенович, додавши, що мова йде, переважно, не про 
харчові продукти, а про харчову сировину, складовою якої є соя, кукурудза, рапс. 
 
http://economics.unian.net/, 24.11.2011 
З початку року працівники відділу ветеринарної міліції Київської області вилучили з 
реалізації й переробки майже 65 тонн неякісної тваринницької продукції на суму 1 млн. 61 



тис. грн. Як повідомили УНІАН у Відділі зв'язків з громадськістю Головного управління 
МВС України в Київській області, найчастіше виявляють неякісну продукцію 
птахівництва, потім ідуть риба, молоко й м'ясо. За грубі порушення ветеринарно-
санітарних правил припинена робота 38 об'єктів, серед яких ринки, рибопереробні цехи, 
пункти громадського харчування, цехи з переробки молока й м'яса, забійні пункти й навіть 
ветеринарна клініка. 
 
http://economics.unian.net/, 25.11.2011 
Працівники ветеринарної міліції провели широкомасштабний рейд по викриттю 
незаконної діяльності, пов’язаної з переробкою м’яса та виготовленню м’ясопродукції. 
Протягом минулого тижня співробітниками ветеринарної міліції виявлено три підпільні 
цехи в Івано-Франківській, Тернопільській і Сумській областях. В Івано-Франківській 
області було викрито нелегальне м’ясопереробне виробництво. У ході перевірки 
встановлено, що м’ясні копченості та напівфабрикати зберігалися в приміщеннях, які 
знаходились в антисанітарному стані та не відповідали діючим ветеринарно-санітарним 
вимогам. У власника цеху були відсутні будь-які дозвільні документи на даний вид 
діяльності. Також, співробітники ветеринарної міліції вилучили 688 кг м’яса невідомого 
походження і якості.  
 
AgroNews, 28.11.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Прем'єр-міністр України Микола Азаров пропонує повернутися до питання створення 
зернового пулу з Казахстаном і Російською Федерацією. Як повідомив журналістів прес-
секретар Прем'єр-міністра України Віталій Лук'яненко, з такою пропозицією М.Азаров 
виступив у ході зустрічі із Прем'єр-міністром Казахстану Карімом Масимовим в Астані. 
Він відзначив, що спільна робота на зовнішньому ринку зерна дозволить трьом країнам 
стати одним із найбільших гравців на ньому. «Ми можемо гарантовано зайняти до 20% 
світового ринку. А це означає, що з нами будуть рахуватися й цінову політику нашим 
країнам диктуватимуть не зернотрейдери, а ми самі», - сказав М.Азаров. 
Як повідомляв УНІАН, ідея створення зернового пулу між Україною, РФ і Казахстаном 
обговорюється вже декілька років. 16 листопада п.р. Міністр аграрної політики та 
продовольства України Микола Присяжнюк заявив, що обговорення питання про 
створення зернового пулу України, Росії й Казахстану припинене із-за неможливості 
реалізації цього проекту. 
 
http://economics.unian.net/, 24.11.2011 
Делегація Міністерства аграрної політики, що знаходиться з робочим візитом у 
Королівстві Саудівська Аравія, домовилася про форвардні закупівлі місцевими 
зернотрейдерами українського ячменю врожаю наступного року. Як повідомив Міністр 
Микола Присяжнюк, саудівські компанії серйозно розглядають подібний інструмент.  
Як передає Коммерсант-Україна, у матеріалі "Ячмінь обіцяє вирости" наведено слова 
президента Української аграрної конфедерації Леоніда Козаченко: "Якщо міністерство 
зможе домовитися про прозорі умови форвардів, то це буде на руку як виробникам, так і 
імпортерам". 
Нагадаємо, Мінагропродом збільшений прогноз експорту зернових у 2011-12 МР з 24 до 
27 млн. тонн. 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 24.11.2011 
У Володарському районі Київської області завдяки інвесторам із Нідерландів відновлено 
роботу молочного комплексу, який не працював більше 15 років. Як повідомили УНІАН у 
прес-службі Київської обласної державної адміністрації, голова КОДА Анатолій 



Присяжнюк взяв участь в урочистостях із нагоди відкриття нових сучасних доїлень корів 
на молочному комплексі. У повідомленні зазначається, що після тривалого періоду 
занепаду, життя на приватному сільськогосподарському підприємстві «Агрофірма 
«Розволожжя» набрало нових обертів із приходом інвесторів із Нідерландів. Зокрема, на 
фермі утримується 700 корів, наступного року планується наростити поголів’я до 2 тисяч. 
Нові сучасні доїльні одночасно мають можливість обслуговувати до 150 корів та 
отримувати до 10 тонн молока за добу. 
За словами А.Присяжнюка, майбутнє Київщини залежить від подібних вигідних 
інвестиційних проектів. Також А.Присяжнюк обговорив з інвесторами подальші 
можливості втілення інвестиційних проектів у інших районах Київської області. 
 
http://www.unian.net, 29.11.2011 
 

 Сільський розвиток 
 

За ініціативою Міністра аграрної політики та продовольства України Миколи Присяжнюка 
після обговорення законопроекту "Про ринок земель" у Верховній Раді його повернули на 
повторне перше читання. За словами Міністра, під час громадського обговорення від 
сільгоспвиробників і сільської громади надійшло багато пропозицій, тому законопроект 
треба доопрацювати та чітко юридично вписати всі: зауваження та пропозиції, які 
надійшли під час обговорення. Основні зауваження стосувались: необхідності 
регулювання й контролю ринку з боку держави; установлення максимальних площ земель 
у власності однієї особи; установлення кола покупців (переважного права на придбання 
земель); створення Державного земельного банку; визначення мінімального терміну 
оренди землі; необхідності декларування джерел надходження коштів покупцям. 
"І що найважливіше - пропозиція про необхідність відрахування 1 % від орендної плати за 
землю для соціально-економічного розвитку сільських територій. Для цих цілей кошти 
будуть концентруватись на рахунках сільських та селищних рад", - додав М.Присяжнюк. 
 
Прес-служба МАПП, 25.11.2011 
У Криму в галузі сільського господарства зафіксовано найвищий рівень тінізації найманої 
праці. Про це заявила заступник голови ДПС в АРК Людмила Єльцова, передає прес-
служба відомства. Єльцова зазначила, що з боку податкової саме ця галузь зазнає 
найменшу фіскальну увагу. 
За її інформацією, з 866 сільгоспвиробників 241 або 28% виплачують заробітну плату на 
рівні, або нижче рівня мінімальної. "Більш ніж три тисячі їхніх найманих працівників 
отримують заробітну плату 960 гривень і нижче", - повідомила заступник голови.
За її інформацією, у цілому в Криму 18% підприємств виплачують зарплату в такому 
розмірі. Усього, за даними податківців, з початку року понад 5 тис. суб'єктів 
господарювання підвищили заробітну плату своїм працівникам, до бюджету додатково 
перерахували 3 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб. Легально були оформлені 
близько 9 тис. працівників, їм виплатили офіційний дохід у сумі близько 14 млн. грн.  
 
РБК-Україна, 30.11.2011 
 


